Узгодженно:	Затверджую:
Віце-президент Федерації	Заступник начальника управління
дзюдо Донецької області
	С.Л.Рожинов		О.Ю.Громаков
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про проведення чемпіонату Донецької області з дзюдо серед юнаків 2002-2003 та дівчат
[bookmark: bookmark1]2002-2004 років народження.
1. [bookmark: bookmark2]МЕТА ТА ЗАВДАННЯ
-популярізація дзюдо; -підвищення спортивноі майстерності;
2. [bookmark: bookmark3]УЧАСНИКИ ЗМАГАнь
До участі у змаганнях допускаються спортсмени: міст, районів, ДЮСШ, СК, СДЮШОР, КФК, ФСТ та відомств Донецької області, які мають дозвіл для участі у змаганнях центральних місцевих та районних лікарень (кругла печатка), лікарсько-медичних кабінетів спортивних організацій з правом про допуск спортсменів до обласних змагань .від обласного лікарьсько-фізкультурного диспансера. Всі учасники повинні на зважування надати оригінал свідоцтва про народження, документ з фотокарткою (довідка з місця проживання, учнівський квиток), бути включені до заявки.
Склад команди: 10 юнаків та 10 дівчат, 2 тренери, 1 суддя. Вагові категорії: юнаки - 26, 29,32,35,38,42,46,50, 55, + 55 кг.
                            дівчата - 25,28,32,36,40,44,48,52, 57, +57 кг. Дозволяється провага до 0,5 кг.

3. [bookmark: bookmark4]ЧАС ТА МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ
Змагання проводяться 22 та 23 лютого 2013 року у місті Кр.Ліман.  22.02 - приїзд учасників. 23.02 з 8-00 до 9-30 – зважування. Початок змагань о 10-30 .
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Загальне керівництво по підготовці та проведенню змагань очолює Федерація дзюдо Донецької області.. Безпосереднє проведення змагань, надається на головну суддівську колегію затверджену управлінням а також відповідальність за підготовку місць проведення змагань покладається на організаційний комитет.
5. [bookmark: bookmark6]ВИТРАТИ
Харчування суддів  за викликом Федерації дзюдо Донецької області - за рахунок Федерації Інші витрати по відрядженню учасників - за рахунок організацій які відряджають.
6. [bookmark: bookmark7]УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ
[bookmark: _GoBack] Змагання проводяться за діючими правилами  з  доповненнями  та змінами, прийнятими Міжнародною федерацією дзюдо (IJF)  для цих вікових груп.  ЗАБОРОНЕНО виконувати:   через голову з упором стопи в живіт «томоє-наге, кидки з колін. Не дозволяється також проводити больові «KANSETSU- WAZA» та задушливі «SHIME- WAZA» прийоми.          Переможці та призери особистих змагань кожної вагової категорії, нагороджуються грамотами управління.
      Головний суддя змагань Ігнатенко Д.С, головний секретар – Іванісенко В.А. Попередні заявки установчого зразку надаються в головну суддівську колегію електроною поштой до 20 лютого за адресою judo.kr.liman@mail.ru . Оригинали - у день приїзду до початку зважування.
[bookmark: bookmark10]                                Данне полoоження є офіційним викликом на змагання.
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